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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 07 Septembre 2022

Objet n° 24 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mme Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, 
Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Sadik 
Koksal, Abobakre BOUHJAR, Mme Angelina Chan, M. Hasan Koyuncu, Mme Done Sonmez, MM. Taoufik Ben addi, Matthieu 
Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes 
Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, 
Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Yuri DEBELDER, Mme Maïté Bodart, M. Quentin Vanbaelen, Conseillers 
communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mme Sihame Haddioui, Echevin; MM. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Mme Fatiha El Khattabi, M. Arnaud Verstraete, 
Mmes Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, M. Emel Dogancan, Conseillers communaux.

ABSENTS AU MOMENT DU VOTE: M. Elyass EL YAKOUBI, Conseiller communal.

#Objet : Nouveau règlement communal instaurant une prime aux initiatives citoyennes visant à démarrer un projet en faveur
du climat et/ou du développement durable - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité. Un membre n'a pas voté

Vu la nouvelle loi communale ;
Vu le règlement de « prime communale aux initiatives citoyennes visant à démarrer une initiative de développement durable » adopté
par le Collège et le Conseil communal les 13/03/18 et 28/03/18 ;
Vu l’adoption du Plan Climat de la Commune de Schaerbeek par le Collège le 21/06/22 et par le Conseil communal le 29/06/22 ;   
Considérant que pour atteindre les objectifs du Plan Climat et mettre en œuvre des actions à l’échelle du territoire, l’activation 
de l’ensemble des parties prenantes de la Commune est une condition de réussite ;
Considérant qu’il y a lieu de modifier le règlement évoqué ci-dessus afin de permettre une intégration adéquate du Plan Climat au 
système de prime actuel ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins du 01 août 2022 ;
DECIDE
D'approuver le nouveau règlement communal instaurant une prime aux initiatives citoyennes visant à démarrer un projet en faveur du
climat et/ou du développement durable. 

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 07 Septembre 2022.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE



#015/07.09.2022/A/0024#

UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 07 September 2022

Voorwerp nr 24 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Deborah Lorenzino, HH. Thomas 
Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, 
Sadik Koksal, Abobakre BOUHJAR, Mevr. Angelina Chan, H. Hasan Koyuncu, Mevr. Done Sonmez, HH. Taoufik Ben addi, 
Matthieu Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, 
Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL 
YAKOUBI, Mamadou Bah, kevin likaj, mohamed echouel, Yuri DEBELDER, Mevr. Maïté Bodart, H. Quentin Vanbaelen, 
Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Sihame Haddioui, Schepen; HH. Emin Ozkara, Ibrahim Dönmez, Mevr. Fatiha El Khattabi, H. Arnaud Verstraete, 
Mevr. Claire Geraets, Fatima Ben Abbou, H. Emel Dogancan, Gemeenteraadsleden.

AFWEZIG TIJDENS DE STEMMING: H. Elyass EL YAKOUBI, Gemeenteraadslid.

#Voorwerp : Nieuwe gemeentelijk reglement voor een premie voor burgerinitiatieven om een project voor het klimaat en/of
duurzame ontwikkeling te starten - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. Een lid heeft niet gestemd

Gelet op de nieuwe gemeentewet ;
Gelet op de goedkeuring van de reglement "Gemeentelijke premie voor burgerinitiatieven om een lokaal en duurzaam 
ontwikkelingsproject te starten" door het College op 13/03/18 en door Gemeenteraad op 29/06/22;  
Gelet op de goedkeuring van het Klimaatplan van de gemeente Schaarbeek door het College op 21/06/22 en door de Gemeenteraad 
op 29/06/22;  
Overwegende dat de activering van alle stakeholders van de gemeente een voorwaarde is voor het succes van de verwezenlijking van 
de doelstellingen van het Klimaatplan;
Overwegende dat de bovengenoemde reglement moet worden gewijzigd om een adequate integratie van het klimaatplan in het 
huidige premiesysteem mogelijk te maken;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 01 augustus 2022;
BESLUIT
Het nieuwe gemeentelijke reglement voor een premie voor burgerinitiatieven om een project voor het klimaat en/of duurzame 
ontwikkeling te starten, goed te keuren

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 07 September 2022.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


